z EPS
/ Escola Politecnica

UdG Superior

Treball final de grau

Estudi: Grau en Enginyeria Mecanica

Titol: Prototip de plataforma vibratoria per a la realitzacié
d'exercicis

Document:; 2. Planols

Alumne: Francesc Reixach Prat

Director/Tutor: Joan Andreu Mayugo Majo
Departament: Enginyeria Mecanica i de la Construccié Industrial
Area: Enginyeria Mecanica

Convocatoria (mes/any): Setembre 2014







Prototip de plataforma vibratoria .
per a la realitzacio d’exercicis DOCUMENT 2: PLANOLS

INDEX DEL DOCUMENT NUMERO 2: PLANOLS

1 CONJUNT PLATAFORMA VIBRATORIA ......cooiieiieeeeeeeeeeeeeeeeee e 2
2 SUBCONJIUNT SUPERIOR .....oovvitiveteecececceceeeeee e eeese ettt senenn s s 3
3 SUBCONJIUNT INFERIOR .....coouiiiieeeeeeeeeee ettt en e 4
4 SUBCONJUNT PROTECCIO INFERIOR..........cooveveieeeieieeeeseeeeeeseeeesenenesenenenene s 5
5 ESTRUCTURA SUPERIOR ......oviiieeeeeeee e en s en e 6
6 BASE DE TREBALL ..ottt ee s et eseeen ettt eeee e eesesenenenans 7
7 FIXADOR PROTECCIO ..ottt 8
8 GOMA SEPARADORA ...ttt eteee ettt st en et s e aes s s aenenns 9
9 ESTRUCTURA INFERIOR ..ottt eeeeeeeeee et en e ann s eeen s, 10
10 SUPORT PROTECCIO ..ottt 11
11 POLICARBONAT INFERIOR ......ooviuiuieieeieteeeeeeee et en e en s 12
12 PROTECCIO LATERAL ....ououiiiieieeeeeee e, 13




TALL B-B
- 500 , L 900 -

ff

358

R =

7/ % 02.00

—
|
Lo
3
|
|
—»

Equip sense les proteccions laterals DETALLC (1:1) VARCA N® PLANOL QUANT MATERIAL
01.01 Subconjunt superior 1
02.00 Subconjunt inferior 1
03.00 Subconjunt proteccié inferior 1
04.00 Proteccio lateral 2 Policarbonat
05.00 Molla 4 Acer
06.00 Volandera plana 6 DIN 125 - A6
07.00 Volandera de pressio 6 DIN 127 - A6
08.00 Cargol 10 DIN 7991 - M8X25
09.00 Cargol 6 DIN 912 - M6X12
Data Nom .
— W Escola politécnica
Dibuixat F. REIXACH Superior
Compro. udG
Escala N° planol  00.00
Conj. plataforma vibratoria [ sustitueix a:
Especialitat GEM




TALL A-A

200

260

736

900

1

i

500

Collar la fusta amb cargols autoroscants en el muntatge,
no es necessari fer un forat previ a la fusta.

DETALL B (1:2)

MARCA N° PLANOL QUANT MATERIAL
01.01 Estructura superior 1 Acer 1.1158
01.02 Base de treball 1 Fusta i Cautxu
01.03 Fixador proteccié 10 Nil6 i DIN 913 M8x20
01.04 Goma separadora 1 Silicona
01.05 Volandera plana 8 DIN 125 - A6
01.06 Volandera de pressio 8 DIN 127 - A6
01.07 Cargol 8 DIN 933 - M6 x
01.08 Motovibrador trifasic 2 MVE 200/3
01.09 Cargol autoroscant per fusta 10 DIN 7505 - 6,3 x 55
Data Nom .
— Escola politécnica
Dibuixat F. REIXACH = Superior
Compro. UdG
Escala N° planol  01.00

I1 5

SUBCON. SUPERIOR

Substitueix a:

Especialitat GEM




800

400

67

— ——
0
| —
©
(2]
[ye]
——
C
-/ |
217
N° PLANOL QUANT MATERIAL
Estructura inferior 1 Acer 1.1158
Peu anivellable 4 Peu egana
Data Nom s
Dibunat = REIXACH Escola politécnica
ibuixa . .
= Superior
Compro. udG
o
Escala N plan0| 02.00

1:5

SUBCON. INFERIOR

Substitueix a:

Especialitat GEM




740

670

J23

o o
o) N~ <
N ™
(O v U U () (O A o U () v U U v U U
O]
U Lb
MARCA N° PLANOL QUANT MATERIAL
03.01 Suport proteccio 1 Acer 1.1158
03.02 Policarbonat inferior 1 Policarbonat
03.03 DIN 7991 - M5x12 6 DIN 7991 - M5x12
Data Nom .
Dibuixat = REIXACH Escola politécnica
IoUIXa . .
= Superior
Compro. udG
Escala N° planol  03.00
SUBCON. PROTEC. INF |[subsiitueixa:
Especialitat GEM




300

300

800

\ \
| |
| S‘L':ei |
120 | 160
400
+0,20
32 336 7’20
N
« (o) o) o
2,
) %, °
o g e
%0, 6, =
X <
: o~ % 3
g | S8 §
S| 3
8. /
A o o T 13
+0,20
& }_ 106 68 020
[N =)
¥ ————— ——
[{e]
o
N~
® —é—
) -o-
n
A
1) o
O () o (&)
G TALL A-A
}
§ L)

- 6H

M6x1

Tub estructural d'acer St 44 de 60x40x3

DETALLF (1:3)

@35
15,7 h7 - .
LY
>[> b
N8 = |
\/ —Tf s*
| S
|
|

Rodo d'acer 1.1158

27
DETALLG (1:3)

" < \
_H_ ¢7 —
ﬁj‘i / L\7

|
<‘¢12‘ >
90° |

J

Cotes sense tolerancia s/ UNE EN 22768 mk

Data Nom s
Dibuixat F Escola politécnica
ibuixa : REIXACH =z Superior
Compro. udG
Escala N° planol  01.01

ESTRUCTURA SUP.

Substitueix a:

Especialitat GEM




80

300 300

80

200

TALL A-A

900

800

DETALL B (1:1)

20

400

500

CAUTXU ANTILLISCANT

Encolar la part posterior del cautxu sobre la
calaixer de la fusta. Utilitzar cola blanca.

Data Nom E s
— scola politécnica
Dibuixat F. REIXACH =z Superior
Compro. udG
Escala N° planol  01.02
16 BASE DE TREBALL Substitueix a:

Especialitat GEM




TALL A-A

M6x1 - 6g

+
10

32

_e.c8

T

)

1

A

DIN 913 - M6 x 20

Rodo de nilo

Roscar I'espiga dins el rodé de nilé amb una gota
de loctite perque quedi ben fixat

Data Nom E s
— scola politécnica
Igf:]l;(f; F. REIXACH U.a,G Superior
Escala , N° planol  01.03
5.1 | FIXADOR PROTECCIO [substitueixa:
. Especialitat GEM




TALL A-A

m*
2
380
200
20
8 © 2
. o
40
o
o
(3}

780

T e T

300

Bobina de silicona

Data Nom Eecol oo
Dibuixat F. REIXACH / Sicc; railorio itecnica
Compro. udG P
Escala N° planol 01.04
1.7 | GOMA SEPARADORA  [substiueixa

. Especialitat GEM




400

800

N
™ Q 717
|
|
.-
| |
|
—e
|
[N =] !
S8 o |
+‘°I g H
R ! 2
™
|
|
|
e
<ir 430
| R
B g {e
(3]
]
|
200

TALL A-A

I

Rodo d'acer 1.1158

Xapa d'acer 1.1158

DETALLA (1:3)

2%

@35

]

Tub estructural d'acer St 44
de 60x40x3

@45

Rodo d'acer 1.1158

>[>
=
10
J;{‘:
/\

=| /N8
~ 60
©
&

]
{iK

DETALLB (1:3)

g

70+£0,20 21,5

Cotes sense tolerancia s/ UNE EN 22768 mk

Data Nom Escol itsen
Dibuixat = REIXACH / Szcz filorio itécnica
Compro. udG '

Escala N° planol  02.01
16 ESTRUCTURA INF. Substitueix a:

Especialitat GEM




210 —— 350

M5x0.8 - 6H

35

TALL A-A
190 —‘7 3
4’”‘*
100
(o} -
oL ]
390
|
‘ i_l o) —71 &
® |
S o 490 ' 0 5
&) Lo/
% T i DETALL B (1:1)
110 L 450 . i 20
670 i m
g o
Angle estructural d'acer St 44 de 20x20x2
Xapa d'acer 1.1158
(
\

Cotes sense tolerancia s/ UNE EN 22768 mk

Data Nom Escol itsen
Dibuixat F. REIXACH % sﬁciﬁof‘) fecnica
Compro. udG '

Escala , N° planol  03.01
1.3 | SUPORT PROTECCIO [subsitueixa:
. Especialitat GEM




I3

656

1
256!
]
70 113
. f
= |
e
' -©
= .
| = —-
] ]
= >
- =y
-E= I -D-
= ! —D-
| | [
-&= 1 -D-
= : —-
= ] —-
= : —-
o ] H |
2 “E ——x
& =" 0
-E= —p- T
= : - X
] H =
-E= 1 ,9,(\‘
= —
= i —
46 164

TALL A-A

490
Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil Iil
340

158

Data Nom o
Dibuixat = Escola politécnica
ibuixa . REIXACH 4 Superior
Compro. udG
Escala N° planol  03.02

1:5

POLICARBONAT INF.

Substitueix a:

Especialitat GEM




218

@

300

300

!4_
880

AN
'S
I
I
I
I
| A
3 ]
I
I
I
I
I
I
,r,,

40

o

|
o e

TALL A-A

80

C

—o—<}

Data Nom E s
— scola politécnica
gfr::?; F. REIXACH U.a,G Superior
Escala , N° planol  04.00
110/ PROTECCIO LATERAL  [Swsttuer

Especialitat GEM




	TFG_portadaplanols
	DOC. NUM. 2 - PLÀNOLS
	01 - Conjunt plataforma vibratòria
	02 - Subconjunt superior
	03 - Subconjunt inferior
	04 - Subconjunt protecció inferior
	05 - Estructura superior
	06 - Base de treball
	07 - Fixador protecció
	08 - Goma separadora
	09 - Estructura inferior
	10 - Suport proteccio
	11 - Policarbonat inferior
	12 - Proteccio lateral

